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Phần I. TRẮC NGHIỆM

Câu 1.
[Mức độ 1] Cho hai tập hợp 
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 và 
[image: image3.wmf]B

 được minh họa như hình vẽ bên. Phần được tô đen trong hình minh họa tập hợp nào sau đây
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Câu 2.
[Mức độ 2] Miền nghiệm của bất phương trình 
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chứa điểm nào trong các điểm sau?
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Câu 3.
[Mức độ 1]  Khẳng định nào sau đây là sai? 
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Câu 4.
[Mức độ 2] Cho tập hợp 
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 được viết dưới dạng liệt kê các phần tử là:
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Câu 5.
[Mức độ 2] Tập hợp nào trong số các tập hợp sau là tập rỗng
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Câu 6.
[Mức độ 2] Mệnh đề phủ định của  mệnh đề 
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Câu 7 .
[Mức độ 1] Tìm khẳng định đúng trong các khẳng định sau đây?
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Câu 8 .
[Mức độ 1] Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?

A. Phương trình 
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 có hai nghiệm nguyên phân biệt.
B. Các số nguyên tố đều là số lẻ.
C. Số 
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 là hợp số.
D. Mọi số nguyên lẻ đều không chia hết cho 
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Câu 9.
[Mức độ 1] Cho tam giác 
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Câu 10.
[Mức độ 2] Lớp 
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 bạn tham gia thi đấu cờ vua, 
[image: image49.wmf]12

 bạn tham gia thi đấu cờ tướng, trong đó có 
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 bạn tham gia cả cờ vua và cờ tướng. Hỏi lớp 
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Câu 11.
[Mức độ 2] Hình nào sau đây biểu diễn miền nghiệm của bất phương trình 
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Câu 12.
[Mức độ 1] Trong các bất phương trình sau, bất phương trình nào là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 13.
[Mức độ 1] Cho tam giác 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 14.
[Mức độ 1] Cho tam giác 
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Câu 15.
[Mức độ 2] Cho tam giác 
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Câu 16.
[Mức độ 1] Cho 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 17.
[Mức độ 2] Phần không gạch chéo ở hình sau đây là biểu diễn miền nghiệm của hệ bất phương trình nào trong bốn hệ A, B, C, D ?
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Câu 18.
[Mức độ 2] Cho tam giác 
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Câu 19.
[Mức độ 1] Cho 
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. Khẳng định nào sau đây là sai? 
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Câu 20.
[Mức độ 1] Miền nghiệm của hệ bất phương trình 
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 không chứa điểm nào sau đây?
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Câu 21.
[Mức độ 1] Cho 
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Câu 22.
[Mức độ 2] Tính bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác 
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Câu 23.
[Mức độ 3] Giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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Câu 24.
[Mức độ 2] Cho hình thoi 
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Câu 25.
[Mức độ 2] Cho tam giác 
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Câu 26.
[Mức độ 2] Trong các tập hợp sau, tập hợp nào không phải là tập rỗng?
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Câu 27.
[Mức độ 2] Cho biết 
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Câu 28.
[Mức độ 1] Cho tam giác 
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Câu 29.
[Mức độ 2] Cho tập hợp số 
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Câu 30.
[Mức độ 2] Tính góc 
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Phần II. TỰ LUẬN

Câu 1.
a) Cho hai tập hợp 
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b) Cho hai tập hợp khác rỗng 
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Câu 2.
[Mức độ 3] Cho hệ bất phương trình 
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Câu 3.
a) Cho 
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Phần I. TRẮC NGHIỆM

Câu 1.
[Mức độ 1] Cho hai tập hợp 
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Phần được tô đen trong hình minh họa là tập hợp các phần tử thuộc tập hợp 
[image: image209.wmf]B

 không thuộc tập hợp 
[image: image210.wmf]A

. Vậy phần tô đen là tập hợp 
[image: image211.wmf]\

BA

.

Câu 2.
[Mức độ 2] Miền nghiệm của bất phương trình 
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Bất phương trình đã cho tương đương với 
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Câu 3.
[Mức độ 1]  Khẳng định nào sau đây là sai? 

A. 
[image: image219.wmf]cos30sin60
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.
B. 
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.
C. 
[image: image221.wmf]sin80sin50
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.
D. 
[image: image222.wmf]cos75cos50
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.
Lời giải
Ta có: 
[image: image223.wmf]cos75cos50
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 nên khẳng định D là sai.
Câu 4.
[Mức độ 2] Cho tập hợp 
[image: image224.wmf](
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 được viết dưới dạng liệt kê các phần tử là:
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Lời giải
FB tác giả: Trần Thanh Thảo
Ta có: 
[image: image230.wmf](
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Vậy 
[image: image231.wmf]{
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Câu 5.
[Mức độ 2] Tập hợp nào trong số các tập hợp sau là tập rỗng

A. 
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C. 
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Lời giải
FB tác giả: Trần Thanh Thảo
Xét phương trình 
[image: image236.wmf](
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Do đó phương trình 
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 Vậy 
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Câu 6.
[Mức độ 2] Mệnh đề phủ định của  mệnh đề 
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Lời giải
FB tác giả: Trần Thanh Thảo
Phủ định của 
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Do đó phủ định của 
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Câu 7 .
[Mức độ 1] Tìm khẳng định đúng trong các khẳng định sau đây?
A. 
[image: image250.wmf](
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B. 
[image: image251.wmf](
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C. 
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D. 
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Lời giải

FB tác giả: Htn ho
Theo công thức quan hệ giữa các giá trị lượng giác của hai góc phụ nhau, ta có:


[image: image254.wmf](
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 nên phương án A đúng, phương án D sai.
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 nên phương án C sai.

Theo công thức quan hệ giữa các giá trị lượng giác của hai góc bù nhau, ta có:
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 nên phương án B sai.

Câu 8 .
[Mức độ 1] Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?

A. Phương trình 
[image: image257.wmf]2
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 có hai nghiệm nguyên phân biệt.
B. Các số nguyên tố đều là số lẻ.
C. Số 
[image: image258.wmf]17

 là hợp số.
D. Mọi số nguyên lẻ đều không chia hết cho 
[image: image259.wmf]2

.
Lời giải

FB tác giả: Htn ho

Xét phương án A.
[image: image260.wmf]22
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(vô nghiệm) nên mệnh đề ở phương án A sai.

Xét phương án B. Số 2 là số nguyên tố mà số 2 là số chẵn nên mệnh đề ở phương án B sai.

Xét phương án C. Hợp số là số tự nhiên lớn hơn 1 và có nhiều hơn hai ước. 
Số 17 là số nguyên tố chỉ có hai ước là 1 và 17 nên mệnh đề ở phương án C sai.

Xét phương án D. Mệnh đề “Mọi số nguyên lẻ đều không chia hết cho 
[image: image261.wmf]2

” là mệnh đề đúng.

Câu 9.
[Mức độ 1] Cho tam giác 
[image: image262.wmf]ABC

 có 
[image: image263.wmf],,
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. Kết quả nào sau đây sai?
A. 
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D. 
[image: image267.wmf](

)

(

)

(

)

.

Sppapbpc

=---

 
[image: image268.wmf]
Lời giải

FB tác giả: Htn ho
Theo công thức tính diện tích của tam giác ta có 
[image: image269.wmf]Spr

=

 nên công thức 
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 là sai.

Câu 10.
[Mức độ 2] Lớp 
[image: image271.wmf]10
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 có 
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 bạn tham gia thi đấu cờ vua, 
[image: image273.wmf]12

 bạn tham gia thi đấu cờ tướng, trong đó có 
[image: image274.wmf]5

 bạn tham gia cả cờ vua và cờ tướng. Hỏi lớp 
[image: image275.wmf]10

A

 có tất cả bao nhiêu bạn tham gia thi đấu?
A. 
[image: image276.wmf]27

.
B. 
[image: image277.wmf]17

.
C. 
[image: image278.wmf]22

.
D. kết quả khác.
Lời giải

Fb: Đặng Minh Trường 
Gọi 
[image: image279.wmf],

BC

 lần lượt là tập hợp các bạn tham gia thi đấu cờ vua và cờ tướng.

Từ giả thiết ta có 
[image: image280.wmf](
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Số bạn tham gia thi đấu của lớp 
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Câu 11.
[Mức độ 2] Hình nào sau đây biểu diễn miền nghiệm của bất phương trình 
[image: image285.wmf]326
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C. [image: image288.png]



D. [image: image289.png]x"_o/




Lời giải

Fb: Đặng Minh Trường 
Đường thẳng 
[image: image290.wmf]6
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 đi qua các điểm 
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Nhận thấy 
[image: image293.wmf]0,0
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 không phải là nghiệm của bất phương trình. Do đó, miền nghiệm của bất phương trình 
[image: image294.wmf]326
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 là nửa mặt phẳng bờ là 
[image: image295.wmf]d

 và không chứa 
[image: image296.wmf]O

.

Câu 12.
[Mức độ 1] Trong các bất phương trình sau, bất phương trình nào là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
A. 
[image: image297.wmf]2
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B. 
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Lời giải
Fb: Đặng Minh Trường 
Bất phương trình bậc nhất hai ẩn có một trong các dạng 
[image: image301.wmf]axbyc
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ab

 không đồng thời bằng 
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 và 
[image: image309.wmf]y

 là các ẩn. 
Vậy phương án C đúng.

Câu 13.
[Mức độ 1] Cho tam giác 
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 có 
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 là độ dài đường cao hạ từ đỉnh
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. 
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D. 
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Lời giải

FB tác giả: Trần Xuân Bảo
Phương án A sai vì 
[image: image320.wmf]222
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Phương án C sai vì 
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Phương án B sai và phương án D đúng vì 
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cos

2

bca

A

bc

+-

=

.
Câu 14.
[Mức độ 1] Cho tam giác 
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 có 
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Lời giải

FB tác giả: Trần Xuân Bảo
Ta có: 
[image: image332.wmf]1111
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Câu 15.
[Mức độ 2] Cho tam giác 
[image: image333.wmf]ABC

 thoả mãn: 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. 
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Lời giải

FB tác giả: Trần Xuân Bảo
Ta có: 
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Câu 16.
[Mức độ 1] Cho 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
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Lời giải

FB tác giả: Đào Thúy Hằng

Ta có: 
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Suy ra 
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Câu 17.
[Mức độ 2] Phần không gạch chéo ở hình sau đây là biểu diễn miền nghiệm của hệ bất phương trình nào trong bốn hệ A, B, C, D ?
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Lời giải
FB tác giả: Đào Thúy Hằng 

Dựa vào hình vẽ ta thấy đồ thị gồm hai đường thẳng 
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Miền nghiệm gồm phần 
[image: image362.wmf]y

 nhận giá trị dương.

Lại có 
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Câu 18.
[Mức độ 2] Cho tam giác 
[image: image365.wmf]ABC

có các góc 
[image: image366.wmf]µ

µ

75;45

AB

=°=°

. Tính tỷ số 
[image: image367.wmf].

AB

AC


A. 
[image: image368.wmf]1,2

.
B. 
[image: image369.wmf]6

.
C. 
[image: image370.wmf]6

2

.
D. 
[image: image371.wmf]6

3

.

Lời giải

FB tác giả: Đào Thúy Hằng 

Ta có: 
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Áp dụng định lý sin vào tam giác
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 ta có: 
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Câu 19.
[Mức độ 1] Cho 
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Lời giải

FB tác giả: Trần Đức Mạnh
Vì 
[image: image380.wmf][

]

0;1

AB

Ç=

 nên khẳng định sai là 
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Câu 20.
[Mức độ 1] Miền nghiệm của hệ bất phương trình 
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Lời giải

FB tác giả: Trần Đức Mạnh
Thay tọa độ của 
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 vào hệ bất phương trình  
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 (vô lí) nên miền nghiệm của hệ bất phương trình 
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Câu 21.
[Mức độ 1] Cho 
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Lời giải

FB tác giả: Trần Đức Mạnh
Số tập con có 
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 phần tử của 
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 được thống kê như sau: 
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Vậy số tập con có 
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 phần tử của 
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 là 
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.
Câu 22.
[Mức độ 2] Tính bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác 
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 biết 
[image: image406.wmf]3

AB

=

 và 
[image: image407.wmf](

)

1

cos

3

AB

+=

.
A. 
[image: image408.wmf]32

2

.
B. 
[image: image409.wmf]92

8

.
C.
[image: image410.wmf]272

8

.
D. 
[image: image411.wmf]9

2

 .
Lời giải
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Câu 23.
[Mức độ 3] Giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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Câu 26.
[Mức độ 2] Trong các tập hợp sau, tập hợp nào không phải là tập rỗng?
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Câu 27.
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Câu 28.
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Câu 29.
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Câu 30.
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_1731332630.unknown

_1731332683.unknown

_1731332694.unknown

_1731331437.unknown

_1731314085.unknown

_1731314096.unknown

_1731314058.unknown

_1731313898.unknown

_1731313900.unknown

_1731313903.unknown

_1731313904.unknown

_1731313905.unknown

_1731313901.unknown

_1731313899.unknown

_1731313896.unknown

_1731313897.unknown

_1731313895.unknown

_1731313890.unknown

_1731313892.unknown

_1731313893.unknown

_1731313891.unknown

_1731313888.unknown

_1731313889.unknown

_1731313887.unknown

_1731313878.unknown

_1731313882.unknown

_1731313884.unknown

_1731313885.unknown

_1731313883.unknown

_1731313880.unknown

_1731313881.unknown

_1731313879.unknown

_1731313874.unknown

_1731313876.unknown

_1731313877.unknown

_1731313875.unknown

_1731313872.unknown

_1731313873.unknown

_1731313871.unknown

_1731313853.unknown

_1731313862.unknown

_1731313866.unknown

_1731313868.unknown

_1731313869.unknown

_1731313867.unknown

_1731313864.unknown

_1731313865.unknown

_1731313863.unknown

_1731313858.unknown

_1731313860.unknown

_1731313861.unknown

_1731313859.unknown

_1731313855.unknown

_1731313857.unknown

_1731313854.unknown

_1731313849.unknown

_1731313851.unknown

_1731313852.unknown

_1731313850.unknown

_1731225773.unknown

_1731225909.unknown

_1731225962.unknown

_1731225989.unknown

_1731226016.unknown

_1731226029.unknown

_1731226046.unknown

_1731313029.unknown

_1731313048.unknown

_1731226053.unknown

_1731226060.unknown

_1731226063.unknown

_1731226056.unknown

_1731226049.unknown

_1731226039.unknown

_1731226043.unknown

_1731226036.unknown

_1731226023.unknown

_1731226026.unknown

_1731226019.unknown

_1731226003.unknown

_1731226009.unknown

_1731226013.unknown

_1731226006.unknown

_1731225996.unknown

_1731225999.unknown

_1731225993.unknown

_1731225976.unknown

_1731225983.unknown

_1731225986.unknown

_1731225979.unknown

_1731225969.unknown

_1731225973.unknown

_1731225966.unknown

_1731225936.unknown

_1731225949.unknown

_1731225956.unknown

_1731225959.unknown

_1731225952.unknown

_1731225942.unknown

_1731225946.unknown

_1731225939.unknown

_1731225922.unknown

_1731225929.unknown

_1731225932.unknown

_1731225925.unknown

_1731225915.unknown

_1731225919.unknown

_1731225912.unknown

_1731225855.unknown

_1731225882.unknown

_1731225895.unknown

_1731225902.unknown

_1731225905.unknown

_1731225899.unknown

_1731225889.unknown

_1731225892.unknown

_1731225885.unknown

_1731225868.unknown

_1731225875.unknown

_1731225878.unknown

_1731225872.unknown

_1731225862.unknown

_1731225865.unknown

_1731225858.unknown

_1731225828.unknown

_1731225841.unknown

_1731225848.unknown

_1731225851.unknown

_1731225845.unknown

_1731225835.unknown

_1731225838.unknown

_1731225831.unknown

_1731225801.unknown

_1731225814.unknown

_1731225817.unknown

_1731225807.unknown

_1731225811.unknown

_1731225804.unknown

_1731225787.unknown

_1731225794.unknown

_1731225797.unknown

_1731225790.unknown

_1731225780.unknown

_1731225784.unknown

_1731225777.unknown

_1731225553.unknown

_1731225662.unknown

_1731225719.unknown

_1731225746.unknown

_1731225760.unknown

_1731225767.unknown

_1731225770.unknown

_1731225763.unknown

_1731225753.unknown

_1731225756.unknown

_1731225750.unknown

_1731225733.unknown

_1731225739.unknown

_1731225743.unknown

_1731225736.unknown

_1731225726.unknown

_1731225729.unknown

_1731225723.unknown

_1731225689.unknown

_1731225706.unknown

_1731225712.unknown

_1731225716.unknown

_1731225709.unknown

_1731225699.unknown

_1731225702.unknown

_1731225696.unknown

_1731225675.unknown

_1731225682.unknown

_1731225685.unknown

_1731225679.unknown

_1731225669.unknown

_1731225672.unknown

_1731225665.unknown

_1731225607.unknown

_1731225635.unknown

_1731225648.unknown

_1731225655.unknown

_1731225658.unknown

_1731225652.unknown

_1731225641.unknown

_1731225645.unknown

_1731225638.unknown

_1731225621.unknown

_1731225628.unknown

_1731225631.unknown

_1731225624.unknown

_1731225614.unknown

_1731225617.unknown

_1731225611.unknown

_1731225580.unknown

_1731225594.unknown

_1731225600.unknown

_1731225604.unknown

_1731225597.unknown

_1731225587.unknown

_1731225590.unknown

_1731225584.unknown

_1731225566.unknown

_1731225573.unknown

_1731225577.unknown

_1731225570.unknown

_1731225560.unknown

_1731225563.unknown

_1731225556.unknown

_1731225243.unknown

_1731225297.unknown

_1731225324.unknown

_1731225338.unknown

_1731225546.unknown

_1731225549.unknown

_1731225342.unknown

_1731225331.unknown

_1731225335.unknown

_1731225328.unknown

_1731225311.unknown

_1731225317.unknown

_1731225321.unknown

_1731225314.unknown

_1731225304.unknown

_1731225307.unknown

_1731225300.unknown

_1731225270.unknown

_1731225283.unknown

_1731225290.unknown

_1731225294.unknown

_1731225287.unknown

_1731225277.unknown

_1731225280.unknown

_1731225273.unknown

_1731225256.unknown

_1731225263.unknown

_1731225266.unknown

_1731225260.unknown

_1731225250.unknown

_1731225253.unknown

_1731225246.unknown

_1731225179.unknown

_1731225216.unknown

_1731225230.unknown

_1731225236.unknown

_1731225240.unknown

_1731225233.unknown

_1731225223.unknown

_1731225226.unknown

_1731225219.unknown

_1731225199.unknown

_1731225209.unknown

_1731225213.unknown

_1731225203.unknown

_1731225186.unknown

_1731225189.unknown

_1731225182.unknown

_1731225152.unknown

_1731225166.unknown

_1731225172.unknown

_1731225176.unknown

_1731225169.unknown

_1731225159.unknown

_1731225162.unknown

_1731225155.unknown

_1731225139.unknown

_1731225145.unknown

_1731225149.unknown

_1731225142.unknown

_1731225132.unknown

_1731225135.unknown

_1731225129.unknown

_1731224824.unknown

_1731224933.unknown

_1731225071.unknown

_1731225098.unknown

_1731225112.unknown

_1731225119.unknown

_1731225122.unknown

_1731225115.unknown

_1731225105.unknown

_1731225108.unknown

_1731225102.unknown

_1731225085.unknown

_1731225092.unknown

_1731225095.unknown

_1731225088.unknown

_1731225078.unknown

_1731225081.unknown

_1731225075.unknown

_1731225044.unknown

_1731225058.unknown

_1731225064.unknown

_1731225068.unknown

_1731225061.unknown

_1731225051.unknown

_1731225054.unknown

_1731225048.unknown

_1731225031.unknown

_1731225038.unknown

_1731225041.unknown

_1731225034.unknown

_1731225024.unknown

_1731225027.unknown

_1731225021.unknown

_1731224879.unknown

_1731224906.unknown

_1731224919.unknown

_1731224926.unknown

_1731224929.unknown

_1731224922.unknown

_1731224912.unknown

_1731224916.unknown

_1731224909.unknown

_1731224892.unknown

_1731224899.unknown

_1731224902.unknown

_1731224895.unknown

_1731224885.unknown

_1731224889.unknown

_1731224882.unknown

_1731224851.unknown

_1731224864.unknown

_1731224871.unknown

_1731224874.unknown

_1731224867.unknown

_1731224857.unknown

_1731224861.unknown

_1731224854.unknown

_1731224837.unknown

_1731224844.unknown

_1731224847.unknown

_1731224841.unknown

_1731224830.unknown

_1731224834.unknown

_1731224827.unknown

_1731224713.unknown

_1731224768.unknown

_1731224796.unknown

_1731224810.unknown

_1731224817.unknown

_1731224820.unknown

_1731224813.unknown

_1731224803.unknown

_1731224807.unknown

_1731224800.unknown

_1731224782.unknown

_1731224789.unknown

_1731224792.unknown

_1731224786.unknown

_1731224775.unknown

_1731224779.unknown

_1731224772.unknown

_1731224740.unknown

_1731224754.unknown

_1731224761.unknown

_1731224765.unknown

_1731224757.unknown

_1731224747.unknown

_1731224750.unknown

_1731224743.unknown

_1731224726.unknown

_1731224733.unknown

_1731224736.unknown

_1731224730.unknown

_1731224719.unknown

_1731224723.unknown

_1731224716.unknown

_1731224650.unknown

_1731224683.unknown

_1731224698.unknown

_1731224706.unknown

_1731224709.unknown

_1731224702.unknown

_1731224691.unknown

_1731224695.unknown

_1731224687.unknown

_1731224668.unknown

_1731224676.unknown

_1731224680.unknown

_1731224672.unknown

_1731224661.unknown

_1731224665.unknown

_1731224657.unknown

_1731224621.unknown

_1731224636.unknown

_1731224643.unknown

_1731224647.unknown

_1731224639.unknown

_1731224628.unknown

_1731224632.unknown

_1731224625.unknown

_1731224601.unknown

_1731224615.unknown

_1731224618.unknown

_1731224604.unknown

_1731224594.unknown

_1731224598.unknown

_1731224590.unknown

_1731224587.unknown

